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Exercices supplémentaires

Question 1

Soit f(x) = arctan

(
1− x2

1 + x2

)
, et g(x) = arctan(−x2).

Démontrez que pour tout x ∈ R, f(x) = g(x) + C et déterminez la valeur de C.

Question 2

En utilisant le théorème de Lagrange, montrez que pour tout x ∈ [0,+∞[, sin2(x) ≤ 2x

Question 3

Trouvez une valeur approchée de
1√
99

en utilisant la notion de différentielle.

Question 4

Calculez les intégrales suivantes, en précisant s’il y a lieu les changements de variable.

1. I =

∫
e5x + sin(5x)√
e5x − cos(5x)

dx

2. I =

∫
x2 − x− 6

x2 + 2x
dx

3. I =

∫
(x− 2)(3− 4x) dx.

4. I =

∫
(cos2 θ + sin2 θ) dθ.

5. I =

∫
tan γ

sec γ
dγ.

6. I =

∫
cot2 u du.

7. I =

∫
cotx

3 cosx sinx
dx.

8. I =

∫
1

1 + sin x
dx.

9. I =

∫
earcsinx

√
1− x2

dx.

10. I =

∫
ex − 1

ex + 1
dx.

1


